

# 李宅乡:下沉一线 打通基层治理“末梢”

今年以来,德兴市李宅乡扎实推进“大抓基层年”系列活动,畅通群众诉求表达渠道,激发党员干部为民办实事的履职活力,以实际行动取信于民,造福于民。

入户走访,解决群众急难愁盼问题。李宅乡积极组织全乡130多名党员干部开展“周周访”活动,在入户走访中认真宣传粮食补贴、老年人社保认证、

防火禁捕等工作,详细解读民政、医保等政策,详细记录走访群众的家庭情况、问题诉求。自活动开展以来,已走访2300余户,收集各类问题188条,协调解决150余件。

志愿服务,助力人居环境整治大提升。党员干部充分发挥先锋模范作用,开展人居环境整治工作,以点带面对各村

环境进行“地毯式”清理。目前已清理道路沿线垃圾杂物50多公里、河道14公里、房前屋后1300余户,拆除危旧房15起,受益群众达3800余人次。

化解矛盾,推动平安建设走深走实。每月召开信访会议、坚持做好矛盾纠纷摸排和每日网格员巡查调度工作;充分整合基层力量,联合乡贤、学校、

乡派出所等多方力量,积极解决村民间矛盾纠纷,排查潜在矛盾,逐步形成“矛盾不上交,平安不出事,服务不缺位”的平安建设格局。今年以来,共召开座谈会15次,入户协调100余次,成功化解矛盾纠纷50余起,化解信访积案2起。

深化排查,做好风险隐患排查。该乡成立了风险防范专项行

动小组,制定了安全生产责任清单、宣传手册,定期对重点企业和九小场所安全生产、食品安全、地质灾害点以及道路交通安全隐患等情况进行检查,确保隐患及时化解。据统计,共召开专题会议9次,发放安全生产手册4800多份,排查整治安全隐患56处,清理道路安全隐患10余处。

(董蕾蕾)

## 快讯

### “智慧助老”呵护老年人幸福生活

为大力传承中华民族尊老爱幼的传统美德,近日,婺源县志愿服务总队民政局支队联合头镇民政服务站,开展了“智慧助老”志愿服务活动。

活动积极帮助、引导老年人使用智能手机办理相关事项,实现了从“线下办”到“掌上办”的转变,让更多的老年人能用、会用、敢用智能设备,帮助他们跨越“数字鸿沟”,融入“智慧生活”,老有所为、老有所乐。

(董梅娟)



字鸿沟”,融入“智慧生活”,老有所为、老有所乐。(董梅娟)

### 葛源镇:整治人居环境 建设和美乡村

白墙黛瓦,云雾缭绕,房车梯田遥相呼应,山间公路与暗夜星空相和于天际,走进横峰县葛源镇,一村一落皆风景。

近年来,横峰县葛源镇大力推进人居环境整治和乡村产业发展,精心组织开展全域整治、全民参与、全面推进的人居环境综合整治行动,重点发展了以稻油制种为主的农业产业,努力建设宜居宜业和美乡村,焕发乡村振兴“新面貌”。

葛源镇依托新时代文明实践所(站),将农村人居环境整治与乡风文明建设相结合,在全镇8村1社区1林场全面开展了人居环境整治行动。通过清洁庭院评比红黑榜、爱护环境卫生宣讲等

文明实践活动,强化村民爱护人居环境意识。利用每周一次的“网格连心日”,200余位镇村干部齐上阵,带动村民积极响应环境整治的号召,营造了村村户户参与、人人出力的良好局面。

“以前,家家户户鸡鸭散养,房前屋后杂乱不堪,人居环境整治后,我们真切地感受到生活行动,户户参与、人人出力的良好局面。”葛源镇黄山村村民李菊英说道。

提升人居环境,乡村变美了;建设文明新风,群众变好了;发展生态产业,村民变富了。如今,葛源镇的环境越来越好,村民们纷纷表示对葛源镇未来的发展充满信心。(万绍楠)

### 下溪街道:擦亮幸福党建品牌 打造为民服务小区

近年来,广丰区下溪街道通过积极探索组织共融、问题共解、资源共享的“三共”党建工作法,切实打通服务群众的“最后一米”,解决社区治理中的难点、堵点问题,聚力“幸福小区”建设实现新突破。

下溪街道共联建、单建10个幸福小区党支部,通过把党建工作融入物业管理,社区党委充分发挥党组织引领作用,

形成业工委、物业服务企业、社区街道“三驾马车齐发力”的工作模式;依托“党建+幸福小区”,充分整合社区各种资源,开展社区“幸福学堂”“健康小屋”等品牌服务活动,满足了小区幼儿、老年业主的精神文化需求。针对街道各社区老年人多的特点,街道联合辖区爱心商家在幸福小区开展了幸福学堂做蛋糕、包饺子等比

赛;根据暑期小学生多的情况,举办了幸福小区阖家抓泥鳅、涂画扇等活动;联合下溪卫生院将义诊便民服务送到居民家门口、联合下溪派出所开展反诈进社区活动;以“中秋节”等传统节日为契机,推出阅读分享、书画交流、义剪等邻里活动。今年以来,开展了文艺活动30余次。

(陈士美)

### 横山镇:送戏下乡到门口 倡树文明新风尚

近日,广丰区横山镇新时代文明实践所组织越剧团走进廿三都村开展了移风易俗宣传,阵阵越剧声从新时代文明实践百姓舞台上响起,让村民在家门口享受到文化大餐,把文明新风送进千家万户。

热闹的锣鼓声中《穆桂英招亲》《梁山伯与祝英台》……一个个节目精彩纷呈。演员们轮番登场,把中华民族传统婚俗等文化演绎得淋漓尽致。台下的观众目不转睛,不时地拿出手机记录

精彩瞬间。工作人员穿梭在观众人群中,通过分发宣传单,用通俗易懂的语言宣讲移风易俗文明知识,把舞台搭到村里,把文明送进村里。

此次送戏下乡活动以正确导向和行为示范带动,引导横山镇村民树立正确的婚嫁观念,自觉抵制高价彩礼陋俗,弘扬中华传统美德;用精彩的表演、喜闻乐见的形式推动移风易俗,倡导和鼓励广大群众转变观念、破旧俗、立新风。(饶卫琼)

### 金秋丰收季 中稻好“丰”景

连日来,婺源县粮食生产大镇——许村镇,2.5万余亩中稻陆续成熟进入收割期,收割机、运粮车来回穿梭在稻田间,农田里一片忙碌的景象。

据悉,许村镇鼓励本地有技术能力、有管理水平的种粮大户承包零散耕地,统一管理和经营,有效夯实粮食安全根基,实行高标准农田建设,完成了土地平整、机耕道路建设后,实现了“小田”变“大田”,让“粮田”升华为“良田”。

“以前机耕道比较缺乏,小田不利于管理,且落差较大,各项成本高。高标准农田改造后,小田变大田,便于机械化操作和田间管理,今年,我每亩稻田的产量预计达到1300斤,比去年每亩增加200斤左右,丰产又丰收,明年我可能会扩大种植规模。”许村镇种粮大户臧国华笑着介绍道。

针对病虫害以及其他受灾



情况,为切实维护好农民利益,许村镇农业农村办主动作为,采取“农户自行上报、村委会集中统计、镇农办协调处理、保险公司核实现赔”的模式,多方联动,尽最大努力帮助农户尽量减少损失,并按照规定,将稻谷补贴等惠农资金发放到位,提升农民的种粮积极性。

据统计,许镇共种植中稻2.5万余亩,预计到10月初全部完成收割,平均亩产量在1200斤至1400斤,总产量在1.6万吨左右。在农业机械化与农技服务下,广大种植户抢抓晴好天气忙收割,确保颗粒归仓。一束束沉甸甸、金灿灿的稻穗铺满了稻田,在微风的吹拂下涌出层层稻浪,甚是壮观。

(吴思达)

### 大石街道:打造“便民摆摊+入户宣传”双模式普法宣传

为深入推进打击整治电信诈骗专项行动,切实维护群众合法权益,近日,广丰区大石街道多部门联合开展了“便民摆摊+入户宣传”双模式普法活动。

志愿者向来往群众解读了反有组织犯罪法相关内容,并就依法逐级走访、网上信访等内容作了解答,引导群众依法理性、文明有序表达诉求,自觉维护信访秩序;通过手把手、一对一的方式,为群众详细介绍“赣服通”的各项常用事项,耐心详细指导操作,协助进行下载和实名认证工作。此外,街道组织志愿者及普法工作人员入户走访,向群众阐述了什么是养老诈骗和网络电信诈骗,并围绕发案率较高

的诈骗类型,深入浅出地分析受害人上当受骗的原因,提醒村民要提高安全防范意识,守护好自己的“钱袋子”。

此次活动在和门塘广场及华西城悬挂了宣传条幅,摆放了宣传台,发放法治倡议书、宣传单、便民小礼品等资料共计500余份。

(张沈悦)

### 大南镇:凝聚人大代表力量 扎实推进“三大攻坚”行动

为进一步提升人居环境整治暨“农村厕所革命”提质增效,住房安全隐患排查整治“三大攻坚”行动走深走实,9月以来,广丰区大南镇人大主席团积极号召召集各级人大代表参与“三大攻坚”行动,充分发挥人大代表的示范带动、宣传发动和监督推动作用,掀起了整治人居环境、推动厕所革命、拆除危旧房的热潮,为改善全镇居民生活质量贡献大力量。

人大代表们走进“三大攻坚”行动一线,充分发挥在群众中的号召力、影响力,当好人居环境整治行动的“护理员”,农村厕所革命的“监督员”,拆除危旧房行动的“宣传员”,对镇村主干道、河道及岸边的白色裸露垃圾、杂物杂草等进行了彻底清理,走村入户实地督查各村居改厕工作落实情况,上门做群众拆除危旧房思想工作,带动广大群众一同参与到



### 万村乡扎实做好病媒生物防制工作

近日,德兴市万村乡扎实开展病媒生物防制工作,筑牢群众健康防线。

加大宣传,营造氛围。该乡把病媒生物防制宣传工作纳入健康教育的重要内容,面对面向群众大力宣传病媒生物防制科普知识,提高群众对病媒生物防制的意识,共设置健康教育宣传栏6块、拉横幅8条、发放病媒防制宣传手册800余份。

全面消杀,不留死角。将病媒生物防制经费纳入财政预算,聘

请专业消杀公司对垃圾中转站、公厕、农贸市场等公共场所进行消杀。此次集中消杀清理病媒生物孳生地37处,封堵鼠洞28处,喷洒氯菊酯等药品86千克,有效降低病媒生物密度。

合理投放,精准预防。采取以人居环境整治与药物防制相结合的方式,有效预防病媒生物滋生。据统计,本月人居环境整治累计清洁卫生死角132处,设置毒饵盒21个,投放灭鼠饵块2.1千克,安装、更换警示标志21块。(齐梦雪)

### 枫岭头中心幼儿园:与法相伴 安全“童”行

近日,广信区枫岭头镇中心幼儿园邀请枫岭头派出所民警,入园举办了校园法治安全教育宣传讲座。

民警围绕校园欺凌、防拐骗、反有组织犯罪等方面内容,结合实际案例,为师生进行了指导性、实用性强的法治教育讲座,倡导大家在学懂弄通的基础上更要学会运用所学到的法律法规。同时,该园教师针对不同年龄段

的孩子,以班级为单位开展了相应的法治宣传教育,老师们利用生动的视频动画让幼儿学习什么是校园欺凌、什么是组织性犯罪以及如何防止被拐骗等知识。

此次活动,有效提升了师生的法律意识、安全意识,对幼儿园的平安、法治宣传起到了积极的推进作用,进一步增强了师生“学法、知法、守法、用法”的法律意识。(张美)

### 芦林街道:“反诈”宣讲进校园

近日,广丰区芦林街道司法所联合街道派出所、街道综治中心在广丰区职业高级中学举办了防范电信网络诈骗专题讲座,为学生送上“反诈指南”。

讲座以“电信诈骗不难防 不贪不信不转账”为主题,从真实案例出发,剖析校园中常见的冒充身份诈骗、网络刷单诈骗、游戏充值诈骗及“校园贷”等陷阱,对学生们作出针对性防骗提醒,告诫学生坚决做到不轻信、不透露、不汇款,及时拨打110报警,用自己的小手牵起家长的大手,共同切实守护好自家的



“钱袋子”;讲座还围绕“断卡”行动对学生作出提醒,警惕因贪图小利而出租出借银行卡、电话卡以及微信支付宝等收款码,成为诈骗分子的“帮凶”。

此次活动,使得学生更加清晰地认识到电信网络诈骗的危害性。(徐文广)

### 揪心! 阑尾炎找上三岁幼童

中秋、国庆节刚过不久,大多数人还沉浸在假期的轻松氛围里。可对于医院临床一线的医生们来说,假期前后的他们反而更加忙碌。这不,已经白天黑夜连轴转了几天的胃肠外科副主任医师张雷,拖着一天疲惫身体正准备下班,急诊却又收治了一位腹痛不止的3岁男童。

男孩乐乐(化名),今年9月刚入园接受学前教育,据乐乐的爸爸介绍,孩子性格十分开朗,每天放学都蹦蹦跳跳,但9月28日放学时,乐乐却一改往日神采,像打了霜的茄子。起初父母以为孩子可能饿了,便没多在意,直到第二天乐乐出现剧烈腹痛,哭闹烦躁,才意识到问题严重,将孩子送到上饶东信第五医院。

入院后,经验丰富的胃肠外科副主任医师张雷经过查体,发现乐乐的阑尾区有明显压痛,为证实自己的怀疑,张主任进一步完善血常规及影像学检查,果然,乐乐被确诊为急性阑尾炎,且肠管已有扩张情况。此时,乐乐的症状已从腹痛,转之为腹痛加发热,体温直逼40℃。

医生介绍,小儿急性阑尾炎有腹痛、呕吐和发热三大症状,其中腹痛是最典型特征。但是幼儿因无法准确表达疼痛概念,且低龄幼儿对疼痛感觉没有年龄大儿童和成年人敏感,给诊断增加了困难,因此易被误诊为胃肠

炎、呼吸道感染等。据不完全统计,一半以上患阑尾炎婴幼儿在实施手术时,已发现阑尾穿孔。为避免病情的进一步恶化,张副主任决定尽快为乐乐手术,在迅速完善术前准备后,他谨慎地做出了一个决定。“平时成人的阑尾切除术,我们首选腹腔镜微创来做,在腹部打三个小洞就能完成手术。但对于这么小的孩子来说,腹部的面积很小,三个小孔反而没有完整的一个切口利于恢复。”出于对手术效果和术后孩子恢复时间的考虑,张主任与家属充分沟通,在获得家属同意后,张主任在乐乐腹部开2.5厘米切口,顺利地阑尾切除。术后乐乐恢复很快,24小时后排气、排便,开始进食,几天后恢复正常饮食,孩子也恢复了之前的活泼好动。

医生强调,当孩子出现发热、精神萎靡等征象时,除了最常见的呼吸道感染,一定要注意观察孩子腹部情况,注意有无腹痛、腹胀、呕吐、腹泻等情况。应及时到医院就诊,及时发现、识别阑尾炎,别让“阑尾炎”从眼皮底下“溜走”,从而危及到孩子的健康。(严丽玲)



## 车辆拍卖公告

受委托,我公司定于2023年10月25日(周三)上午10时起至上午11时止,通过中拍网(paimai.caa123.org.cn)采用网络竞价方式公开拍卖以下标的。

一、拍卖标的及起拍价:

车号	车型	登记时间	起拍价(万元)	竞买保证金(万元)
赣E-53039	梅赛德斯-奔驰牌FA6503	2014.06	4.8	2

二、标的咨询和展示:即日起可咨询展示,联系电话:13907936277陈先生。

三、特别提示:1.本次拍卖的标的若有原欠税费,由买受人承担。2.拍卖成交后,办理过户手续时所发生的所有税费均由买受人承担。3.竞买成功后,

买受人无正当理由提出悔拍或在规定时间内拒绝支付价款及佣金,委托人与买受人有权收回标的,竞买保证金不予退还。4.特此申明:由于各地对车辆排放标准不同,有关车辆排放是否达标的疑问,由竞买人自行前往车管所了解。拍卖成交后,由委托人将标的车辆按现状交付给买受人,买受人不得以未咨询或对车辆排放标准不了解为由,而提出异议和反悔。5.特此声明:车辆瑕疵、车辆仪表盘显示的里程数据仅供竞买人参考!拍卖成交后,标的车辆一旦交付,买受人不得以车辆瑕疵不了解或对车辆行驶公里数有异议为由,而提出退车,委托人、拍卖人概不受理!6.车辆在未办理过户手续前不得上路行驶,否则由此造成的一切后果由买受人自行承担。与委托人、拍卖人无关。7.买受人还须缴纳每辆车20000元车辆过户保证金,待买受人办理完车辆过户手续后,方能

退还车辆过户保证金。

四、网络报名:1.网络报名截止时间2023年10月24日17时止,逾期将不能参加。2.报名流程详见中拍网该项目的介绍。

五、保证金缴纳:1.保证金缴纳到账截止时间2023年10月24日17时止,逾期将不能参加。2.竞买人须通过线下转账方式缴纳保证金(不支持线上缴款)。3.请将竞买保证金从本人本人的银行账户转账至江西物华拍卖有限公司账户(户名:江西物华拍卖有限公司,账号:200603020000000878,开户行:上饶银行中山路支行)。4.切勿使用现金缴款方式缴款,我行将无法确认缴款人身份,将导致竞买人不能获取竞拍权。

六、咨询电话:13907936277 陈先生  
网络技术咨询:13607932766 盛女士  
江西物华拍卖有限公司  
2023年10月18日

遗失声明

杨清云  
遗失江西司法警官职业学院戒毒矫治技术专业学生证,学号:221883,声明作废。